

习近平回信勉励“强军精武红四连”全体官兵

建设精武强能敢打必胜的过硬连队

新华社北京7月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“强军精武红四连”全体官兵回信，对他们予以亲切勉励，并致以八一建军节的问候。

习近平在回信中表示，2014年，我专程到连队视察。10年来，你们赓续红色基因血脉，矢志强军精武，顺利实现转型发展，出色完成了担负的任务，取得不少好成绩，我感到很高兴。你们处在备战打仗第一线，责任重大，使命光荣。希望你们深入学习贯彻军委政治工作会议精神，坚持不懈用新时代强军思想建连育人，紧贴使命任务加强实战化训练，努力建设精武强能、敢打必胜的过硬连队，在新时代新征程上再创佳绩、再立新功。

“强军精武红四连”是一支历史厚重、功勋卓著的红军连队，先后参加黄麻起义、夜袭阳明堡战斗、孟良崮战役、长津湖战役等战役战斗100多次，涌现出一批英雄模范。2014年7月，习近平到连队视察，亲切看望慰问官兵。10年来，该连在习近平强军思想指引下，弘扬光荣传统，加快转型建设，争做精武

标兵，在一系列重大演训等任务中表现出色，荣立集体一等功1次，被中央军委授予“强军精武红四连”荣誉称号，连队党支部被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。近日，全连官兵给习主席写信，汇报连队建设和工作情况，表达牢记嘱托、忠诚履行使命的坚定信念和决心。

文章强调，如期实现建军一百年奋斗目标，加快把人民军队建成世界一流军队，是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。必须贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，坚持边打边战、边建设，坚持机械化信息化智能化融合发展，加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人

《求是》杂志发表习近平重要文章

加快把人民军队建成世界一流军队

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《实现建军一百年奋斗目标，开创国防和军队现代化新局面》。

文章强调，如期实现建军一百年奋斗目标，加快把人民军队建成世界一流军队，是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。必须贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对人民军队的绝对领导，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，坚持边打边战、边建设，坚持机械化信息化智能化融合发展，加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人

员现代化、武器装备现代化，提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力，有效履行新时代人民军队使命任务。

文章指出，要全面加强人民军队的建设，确保枪杆子永远听党指挥。全面加强练兵备战，提高人民军队打赢能力。全面加强军事治理，巩固拓展国防和军队改革成果，完善军事力量结构编制，体系优化军事政策制度。巩固提高一体化国家战略体系和能力。

文章强调，人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队，有信心、有能力维护国家主权、统一和领土完整，有信心、有能力为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑，有信心、有能力为世界和平与发展作出更大贡献！

新型城镇化建设四项重大行动出台

5年时间将常住人口城镇化率提升至接近70%

据新华社北京7月31日电 国务院日前印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》(以下简称《行动计划》)，对未来五年推进新型城镇化建设的总体要求、重点任务、政策措施和组织实施等作出部署。

《行动计划》明确，要坚持以人为本、遵循规律、分类施策、集约高效的工作原则。经过5年的努力，农业转移人口落户城市渠道进一步畅通，常住地提供基本公共服务制度进一步健全，协调推进潜力地区新型工业化城镇化明显加快，培育形成一批辐射带动力强的现代化都市圈，城市安全韧性短板得到有效补齐，常住人口城镇化率提升至接近70%，更好支撑经济社会高质量发展。

《行动计划》提出4项重大行动、19项重点任务和有关政策措施。一是实施新一轮农业转移人口市民化行动，提出进一步深化户籍制度改革、健全常住地提供基本公共服务制度、促进农业转移人口在城镇稳定就

业、保障随迁子女在流入地受教育权利、完善农业转移人口多元化住房保障体系、扩大农业转移人口社会保障覆盖面6项任务，以及完善农业转移人口市民化激励政策、健全进城落户农民农村权益维护政策。二是实施潜力地区城镇化水平提升行动，提出培育特色优势产业集群、促进产业园区提级扩能、强化产业发展人才支撑、增强城镇综合承载能力4项任务，以及健全跨区域新布局激励机制、强化土地节约集约利用、加强资金多元投入保障等政策措施。三是实施现代化都市圈培育行动，提出提升城际通勤效率、强化产业分工协作、加快市场一体化建设、推进公共服务共建共享4项任务和支持都市圈建设的政策措施。四是实施城市更新和安全韧性提升行动，提出推进城镇老旧小区改造、加快推进保障性住房等“三大工程”建设、加强城市洪涝治理、实施城市生命线安全工程、推进绿色智慧城市建设5项任务和支撑城市更新的政策措施。



7月31日，邓雅文在比赛中。(新华社发)

创历史

邓雅文女子自由式小轮车公园赛夺冠

据新华社巴黎7月31日电 31日，中国选手邓雅文在巴黎奥运会女子自由式小轮车公园赛决赛中，两轮比赛均表现出色，最终以92.60分的成绩在9名参赛选手中排名第一，为中国自由式小轮车队赢得了奥运会历史上的首枚金牌。这也是中国体育代表团在本届奥运会上获得的第八枚金牌。

在30日的预赛中，邓雅文与队友孙佳琪并列二、三名。孙佳琪首轮比赛开局顺利，但在即将完成全套动作时摔倒。邓雅文顺利完成包含空中转把三周在内的多个高难度动作，首轮获得92.50分的高分。预赛排名第一的东京奥运会该项目银牌得主美国选手汉娜·罗伯茨首轮

同样出现失误，仅得到70.00分，邓雅文在这场争金战中占据了主动。第二轮比赛，孙佳琪再次出现失误，最终以70.80分的成绩位列第七。邓雅文越战越勇，有了第一轮的好成绩，她的信心更足了，进一步提升了动作难度，以92.60分的成绩完成次轮比赛。看到邓雅文近乎完美的表演，罗伯茨心理防线完全崩溃，她第二轮出发后很快放弃比赛，邓雅文加冕奥运冠军。

“今天最大的对手还是自己。我赛前就想着先把自己的事情做好，专注于自己的比赛。”邓雅文说，“小轮车是一项极限运动，训练很辛苦，但当你享受到成功后的喜悦，你会觉得一切付出都是值得的。”



7月31日，冠军中国选手陈芋汐(左)/全红婵在颁奖仪式上。(新华社发)

“神同步”

陈芋汐/全红婵获跳水女双10米台金牌

据新华社巴黎7月31日电 “从侧面看完全是一个人！”“简直是复制粘贴！”在现场的惊叹声中，陈芋汐和全红婵一路领先，夺得巴黎奥运会跳水女子双人10米台金牌。这是“梦之队”在巴黎的第三金。

夺冠后陈芋汐一把抱起全红婵，还走了几步，全红婵用手指比划着捏东西的样子。“我这就是拿捏的意思！”她在混合采访区告诉记者。

陈芋汐是此项目的卫冕冠军，在东京奥运会上她和张家齐搭档夺金，这次和全红婵配合，两人是连续三届世锦赛双人冠军，非常默契，5跳都发挥出色，最终以359.10分夺冠。今年世锦赛亚军、朝鲜组合金姬燕/赵珍美以315.90分摘银。今年世锦赛季军、英国组合斯彭多利尼-西里埃/图尔森仍然获得季军，成绩是304.38分。

对比东京，陈芋汐说：“我觉得不太一样，上一次我年龄小，并不能太理解奥运会的意义。再加上上一次跟张家

齐配，她作为主导，我其实并没有那么紧张，这一次相对来说比上次更紧张。也不是说我要做主导，可能就是经历过更多，对奥运会的概念(理解得)更清晰，而且第二次有不同的感受。”

全红婵表示：“今天发挥得还可以，动作还可以更完美一点。”

虽然表现已经很好，但陈芋汐仍然对自己有些不满意，她说：“今天没有把自己的情绪完全压下去，毕竟是奥运会，还是会紧张，所以发挥不太稳定，动作细节最后没有处理好。”

陈芋汐和全红婵的这枚金牌是自1984年洛杉矶奥运会以来，跳水“梦之队”为中国赢得的第50枚奥运金牌。如果说跳水是中国体育的王牌项目，女子双人10米台就是“王中王”。自从2000年悉尼奥运会设立双人跳水项目以来，中国队从未让这个项目的金牌旁落。陈芋汐和全红婵的这枚金牌已是中国队在奥运会该项目的七连冠。



郑钦文晋级网球女单四强

7月31日，郑钦文在比赛中回球。

当日，巴黎奥运会网球项目女子单打四分之一决赛在罗兰·加洛斯体育场举行，中国选手郑钦文以6:7(4)、6:4、7:6(6)战胜世界第一、德国选手科贝尔，闯入四强。(新华社发)

深度分析

凌晨时分一枚炮弹击中德黑兰退伍军入住宅 哈马斯领导人遭暗杀身亡

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7月31日发表声明说，哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遭以色列空袭身亡。以色列军方暂未就哈尼亚遭暗杀置评。伊朗伊斯兰革命卫队表示，伊朗将迅速公布案件调查结果。哈尼亚现年61岁，出生于加沙地带难民营，在加沙伊斯兰大学就读期间加入哈马斯。

2006年，哈尼亚作为哈马斯第一候选人赢得巴勒斯坦立法委员会选举，后被巴民族权力机构主席阿巴斯任命为自治政府总理，成为巴历史上首位哈马斯总理。2007年，巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突，哈马斯夺取加沙地带控制权，法塔赫实际控制约旦河西岸地区，阿巴斯解除了哈尼亚的总理职务。2017年5月，哈尼亚当选哈马斯政治局领导人，从加沙地带迁居至卡塔尔。在哈马斯领导层中，哈尼亚被认为属于温和派，较为务实，近期他也参与了加沙地带停火谈判。

据伊朗迈赫迪通讯社7月31日报道，伊朗方面已公布哈尼亚遭暗杀的初步细节。报道说，为参加伊朗总统就职仪式而访问伊朗的哈尼亚住在德黑兰北部的一处退伍军入住宅内。当天凌晨2时左右，一枚炮弹击中这所住宅，哈尼亚遭暗杀。

目前尚无任何组织和个人宣称对这一暗杀事件负责。哈马斯指责此次空袭是以色列所为。以方暂未作出回应。

哈马斯去年10月7日自加沙地带袭击以色列南部，以色列随后在加沙发起大规模军事行动，造成重大人员伤亡。外界普遍认为，此次暗杀行动是以色列针对哈马斯高官以及去年10月7日袭击的报复行动的延续。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说，以军对哈马斯武装人员尤其是高层领导人展开定点清除是当前阶段的重点任务，这一趋势已经越来越明显。以方在加沙地带和海外拥有强

大的情报系统，有实力基于情报对目标人物实施精准打击。

哈马斯发言人萨米·阿布·祖赫里说，哈尼亚遇刺是“严重升级”，意在摧毁哈马斯和巴勒斯坦人民的意志，但不会达到目的。哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克说，这一“怯懦行为”将会受到惩罚。

分析人士指出，外界猜测哈尼亚遭暗杀大概率是以色列所为，该事件可能将在中东引发连锁反应，对加沙地带停火谈判造成重大冲击，并给地区安全局势带来更多变数。

埃及政治分析人士阿卜杜勒·法塔赫·萨努蒂认为，这一事件将加剧加沙武装人员的仇恨心理，从而对当地局势火上浇油，并在极大程度上影响巴以停火谈判进程。哈马斯的报复行动可能从加沙地带外溢至约旦河西岸巴勒斯坦地区，耶路撒冷甚至特拉维夫。至于伊朗方面，必然会采取报复行动，因为该事件是以色列对其主权、领土和尊严的“攻击”。

(据新华社德黑兰7月31日电)



这是7月30日在伊朗德黑兰拍摄的伊斯梅尔·哈尼亚(中)。(新华社发)

全城通 分类信息 生活资讯全搜索 服务类(个人)150元/月 公益类(企业)100元/月(减免除外) 信息通达全无锡 非个人信息类1500元/次 正文12字/行 报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027 城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204 无锡市行政事业单位 非自用房地产招租公告 泰山路2号国际科技合作园C楼B17室,底价3.0353万元/年;泰山路2号国际科技合作园C楼A6室,底价2.4134万元/年。详见无锡产权交易所有限公司网站: www.wxqc.com.cn 电话: 82830787

缅甸全国紧急状态再延长6个月

新华社仰光7月31日电 据缅甸广播电视台7月31日报道，缅甸国防和安全委员会决定将全国紧急状态再延长6个月。

报道说，缅甸国防和安全委员会当天举行会议并一致同意，为恢复国家安全稳定及顺利完成大选前各项准备工作等，根据宪法相关条款，将全国紧急状态再延长6个月。

会议还讨论了缅甸国家安全、经济、社会、粮食安全以及选举筹备等事宜。

2021年2月，缅甸代总统敏瑞宣布全国进入为期一年的紧急状态，并将国家权力移交给国防军总司令。国防军总司令部随后成立国家管理委员会，敏昂莱出任委员会主席。缅甸此后多次延长全国紧急状态。今年7月22日，缅甸广播电视台报道说，因健康原因，敏瑞将代总统的职权移交给缅甸国家管理委员会主席。

苏丹领导人遭无人机袭击幸免于难



7月31日，在苏丹东部红海州杰拜特军事基地，苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉(左三)出席军事学院毕业典礼。

苏丹武装部队7月31日发表声明说，苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉当天在苏丹东部一军事基地出席军事学院毕业典礼时遭无人机袭击。布尔汉幸免于难，袭击造成5人死亡、多人轻伤。(新华社发)